

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

争做实践者、推动者、贡献者—— 全区上下一盘棋 全面决战两个加快

本报讯 全面决战两个加快,需要全区上下大力弘扬“苦干实干、正气大气”的时代精神,干则一流、出则精品,奋力展现新作为。

板块部门联手,去年签约引进工业项目192个,投资总额580亿元,“三新一特”产业占比超80%。完成工业实际投入226.75亿元,其中机械投入占比超60%;地区生产总值增幅连续6年位居苏南44个县市区前三,综合实力跃升至全国百强区第39位。

政府企业同心,去年积极为企业向上争取各类扶持资

金4.2亿元,贝特瑞获中央增强制造业核心竞争力专项资金1.086亿元,东方日升获省战略性新兴产业引导资金4000万元。全区小微企业贷款余额达250亿元,同比增长15.2%。

再攀高峰仍需携手共进。区发改局敢担当、有作为,将强化规划引领,主动融入长三角一体化等国家战略,在更大范围内集聚利用高端要素,促进区域发展能级跃升,按照建设“区域快速通勤地、产业创新共同体、生态绿色宜居城”的发展定位,从接轨常州主城

区走向长三角一体化发展,提升金坛战略地位。项目建设再冲刺,始终把重大项目建设摆在经济工作最突出的位置,特别是围绕投资完成率、开工率和竣工率等重要考核指标,主动服务、实时跟踪,倒排任务、倒逼工期,确保重点项目加速推进。

作为我区“两个加快全面决战年”主战场之一的金科园,正对照“一新两高”要求,准确把握“转型升级创新发展示范区、经济发展重要增长极、金坛北部产业新城”的发展方向,按照“规划、环境、项

目、建设、服务”五个高质量发展要求,加快改革创新步伐,加快突破瓶颈制约,建成建靓北部产业新城。

如何当好企业发展的“店小二”?区科技局有着自己的精准度、超前性,该局将坚持以“三新一特”产业企业需求为导向,强化科技成果转化体系建设,分类推进科技服务精准化、专业化和平台化,抢先对接河海大学科教资源,主动融入南京都市圈科技专委会,发挥技术合同备案、产学研合作和

研发项目立项等政策激励作用,支持重点科技企业建立研发机构,对接高校院所,引进创新人才,推动科技成果在我区转化。

当前,全区上下一盘棋,争做全面决战两个加快的实践者、推动者、贡献者,确保圆满收官“十三五”,良好开局“十四五”,实现在苏南板块真正的崛起。

戚风华 唐晓海



2019年金坛区区长质量奖揭晓 3家企业获区长质量奖

本报讯 近日,区政府通报了2019年金坛区区长质量奖和2019年金坛区区长质量管理先进单位获奖名单。授予江苏金旺智能科技有限公司、江苏久诺建材科技股份有限公司、江苏常宝普莱森钢管有限公司3家企业“2019年金坛区区长质量奖”;授予常州金坛港华燃气有限公司、江苏盈科通信科技有限公司2

家企业“2019年金坛区区长质量管理先进单位”。

据了解,2019年金坛区区长质量奖申报工作从去年9月启动,经过组织申报、资格审查、资料评审、现场评审、问询答辩、综合评价等程序,最终5家企业脱颖而出,其中3家企业获得区长质量奖,2家企业获得质量管理先进单位。左玲

区领导调研 化工新材料行业复工复产情况

本报讯 近日,副区长周新生率相关部门负责人调研化工新材料行业疫情防控和复工复产情况。

活动中,区领导先后走访调研了常州亚邦制药有限公司、江苏瑞东农药有限公司、常州久日化学有限公司和常州市日新树脂有限公司。每到一处,区领导都深入企业一线车间,详细了解复工复产和疫情防控情况。常州亚邦制药有限公司2月24日复工生产,目前在岗职工196人,复工率达85%。自复工以来,该公司每日对

在岗员工进行4次体温测量。

区领导要求全区化工新材料行业切实做到疫情防控和复工复产两手抓,以最严格的举措织密严防控网,严控传染源,切断病毒传播途径。要坚守安全生产和环境保护两大底线,自觉对照相关标准,完善自身规章制度,提高设施设备自动化和信息化水平,切实落实安全生产主体责任。相关部门要加大服务和监管力度,有计划地开展整治工作,帮助企业健康有序发展。钱赛

我区河蟹生产稳中向好



本报讯 记者日前从区水产站了解到,当前我区河蟹养殖在暖春气候条件影响下,已提前进入一壳蜕壳期,比往年提前10~15天,这对于提高河蟹当年生长翻倍率有积极作用。同时,今年蟹塘套养青虾数量有所增加,亩均增加10~15斤左右。河蟹本身长势和套养青虾数量增加的双项利好,给我区今年河蟹产业开了一个好头。

河蟹一壳蜕壳早晚由气候、水质水草、营养积累多方面的因素决定。针对当前生产形势,区水产站提醒养殖户应做好增加营养和调优水质两方面工作,投喂要保证饲料蛋白水平,投喂量应考虑到套养青虾的数量,同时要给足蜕壳所需的钙、镁等微量元素和复合营养,管护好当前密度还不高的水草,关注好水色做好杀虫,并合理肥水抑制青苔滋生。

肖温温 潘望俊 陈玉婷 文/摄

用奋斗为时代着色

本报评论员

当前,我区正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期,正在全面决战两个加快,如何加快新旧动能转换、实现高质量发展,是全区上下必须直面的命题。

全面决战两个加快,既是一次大战,也是一次大考,尤其需要全区上下一盘棋,一鼓作气、战斗到底、决战决胜的信念和信心。区委、区政府统揽全局、系统谋划,营造了新常态下有利于自身快速发展的小气候,推动了有质量的快速增长、可持续的全面发展,走出了一条具有金坛特点的高质量发展和高速度增长的快速崛起之路。

当前疫情防控形势持续向

好,各种惠企政策红利正在逐步释放效应,在这种有利的条件下,各板块、各部门要齐心协力,聚焦新能源汽车、新一代移动通信、生物技术和新医药、光伏新能源“三新一特”产业,突出招引科技含量高、带动能力高、税收贡献高、产业关联度强的“三高”优质项目,以高质量项目引领高质量发展。

每一个企业的壮大,无不与区域经济同频共振,每一位优秀企业家的成长,无不与区域发展相向而行。全区广大企业家要增强做好自主品牌、自主资本、自主创新的内功,以

智能化、绿色化、高端化推动企业脱胎换骨,以敢闯敢干、聚焦实业、做精主业的精神,努力把企业做强做优,奋力开创企业创新突破的新辉煌。

奋斗是全区广大企业家的底色,同样也是全区各级党员干部的底色。全区各级党员干部和广大企业家要携起手来,更加奋发有为、踏实奋斗,敢担当、勇斗争、善作为,就定能全面完成“十三五”奋斗目标,为“十四五”良好开局打下坚实基础。



致敬奋斗者!
——电视新闻专题片《金坛,2019》解说词
详见本期四版